

Перед судом предстанет житель поселка Эгвекино Чукотского автономного округа, обвиняемый в совершении особо тяжкого преступления против жизни двух мужчин



Иульгинским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Чукотскому автономному округу завершено расследование уголовного дела в отношении 20-летнего жителя поселка Эгвекино, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, опасного для жизни человека, совершенное в отношении двух лиц, повлекшее по неосторожности смерть потерпевших).

Проведенным расследованием установлено, что 09 августа текущего года в одной из квартир по ул. Гагарина поселка Эгвекино Чукотского автономного округа во время распития спиртных напитков между обвиняемым и его знакомыми 1972 г.р. и 1950 г.р. произошла ссора, в ходе которой молодой человек умышленно нанес потерпевшим множественные удары кулаками и ногами по голове и телу, в результате чего от полученных травм они скончались на месте происшествия.

В ходе следствия был проведен комплекс следственных действий, направленных на установление всех обстоятельств произошедшего, сбор и закрепление доказательственной базы.

В настоящее время уголовное дело с утвержденным прокурором обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

16 Декабря 2020

Адрес страницы: <https://chukotka.sledcom.ru/news/item/1523142>